



Собрал и обработал сказки Спешилов А.

СИЛА ВЕЛИКАЯ

Давным-давно, когда на Урале не было ни заводов, ни шахт, в одном месте под землей жили три страшных чудовища. Долго спускаться туда никто из людей не осмеливался, но вызвался один молодец.

Увидел он в
подземелье
трехголовое
чудовище. Не
дал парень
опомниться
страшилищу,
сшиб с плеч все
его три головы.



Вскоре попался ему
второй хозяин
подземелья.



А когда встретился на
его пути третье
чудовище, пришлось не
силу, а хитрость
применить.



Победив всех чудовищ, парень хотел выбраться из подземелья, но слуги Царя сбросили веревки и ушли. Оставив его там умирать.



«Утро вечера
мудренее»- подумал
парень и уснул. А
утром увидел
кружку воды и
каравай хлеба.

«Покажись кто тут
кроме меня живет!»



Заколыхался воздух,
засветились огоньки
и к ногам молодца
села Жар-птица.



А выберутся ли Жар-птица и
молодец из подземелья?...

Читайте в сказке  «Сила великая»»